



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO EDITAL Nº 25/RIFB DE 07 DE JULHO DE 2022**

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS SAMAMBAIA, nomeado pela Portaria nº 567 de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições informa que para preservar a participação democrática da comunidade interna do campus Samambaia foi realizada uma votação presencial com os alunos dos cursos que possuíam candidatos a representantes discentes dos colegiados e assim puderam eleger seus representantes. Dessa forma, resolve:

**I. ONDE SE LÊ:**

**"... não houve votantes para a Eleição para Representantes Discentes dos Colegiados de Curso do Campus Samambaia, não elegendo assim nenhum representante."**

**II. LEIA-SE:**

<b>Curso</b>	<b>Representante Discente</b>
Licenciatura em Educação Profissional e Tecnológica	1º Gehovany Limeira Figueira 2º Rafael Souza Modesto 3º Letícia Mayara Ferreira de Souza
Tecnólogo em Design de Produtos	1º Pollyanna Pereira da Silva 2º Alexandre Rosendo de Sousa

*(documento assinado eletronicamente)*

**PAULO HENRIQUE SILVA RIBEIRO**

Documento assinado eletronicamente por:

- Paulo Henrique Silva Ribeiro, DIRETOR GERAL - CD2 - DGSA, em 17/08/2022 11:34:52.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 402357  
Código de Autenticação: 3e337ae67a





Rodovia DF-460 - Subcentro Leste,  
Complexo Boca da Mata, Lote 01, None,  
SAMAMBAIA / DF, CEP 72.304-300